

严格落实责任 确保平安度汛

本报讯（记者 陈永国）6月23日上午，市委常委、周口军分区政委车晓辉到淮阳区检查调研沙颍河防汛工作。

在淮阳区新站镇沙河管理段，车晓辉一行查看防汛备汛储备物资情况，并听取了该区水利、人武部关于今年防汛形势、汛前准备、民兵预备役兵力布署、险工险段防守抢护等情况的汇报。在查看该区豆门乡朱集沟险工险段时，有关人员介绍，该段由于修建漯阜高速公路在两侧取土形成深坑塘而成为险工，两侧长800米，高水位运行时，极易出现管涌而溃堤。

每到一处，车晓辉都会详细询问汛前检查、隐患排查、水利工程建设情况，严格落实责任，确保平安度汛。①6

开展河长制巡河工作 确保清水沟水清河畅

本报讯（记者 陈永国）6月23日下午，市委常委、周口军分区政委、清水沟河长车晓辉带领市水利局、市发改委等部门负责人，到清水沟西华县段开展河长制巡河工作。

清水沟属沙颍河水系，是扶沟县、西华县、淮阳区、示范区四县区的一条重要排水河道。清水沟现有芦楼闸、汴岗闸、王庄闸、清河驿闸等四座拦河闸，在调控水位、兴利除害上发挥了重要作用。

在清水沟西华县东夏镇看痘张桥段，车晓辉一行查看河道情况及周边生态环境，详细了解河长制实施情况、河

加快推进驻豫部队做实全面停止军队有偿服务下篇文章工作

本报讯（记者 张艳丽）6月23日上午，全省加快推进驻豫部队做实全面停止军队有偿服务下篇文章工作电视电话会议召开。周口军分区司令员汤维政、副市长胡军和我市有关部门负责人在周口分会场收听收看了会议。

会议传达了习近平总书记关于做实全面停止军队有偿服务下篇文章重要指示精神，总结驻豫部队四年全面停止有偿服务上篇文章完成情况，研究部署加快推进停止有偿服务下篇文章。

会议指出，全面停止军队有偿服务，是党中央、中央军委和习近平总书记着眼强军目标作出的重大战略决策。

“创卫”没有旁观者 全力以赴备迎检

本报讯（记者 彭慧）6月23日，副市长王宏武带领相关单位负责人对“创卫”环境保障工作进行实地查看，要求抓紧再对标、再加压，以没有退路的斗争精神，全力做好“创卫”迎检工作。

王宏武一行先后到青怡苑医疗废弃物处置公司、丰泉垃圾处理厂、沙北污水处理厂、市运管局空气监测点、沙颍河城区段一期治理工程、东区水厂等地查看，详细了解医疗废弃物处置、生活垃圾及污水处理、公园绿化和迎检点周边的“创卫”工作开展情况，对医疗废弃物处置需规范、档案资料需完备、残旧设施需修复、沿线卫生面貌需提升等逐一指出存在问题，并现场要求整改。

王宏武指出，“创卫”迎检是当前工

全市科协系统工作会议召开

本报讯（记者 王泉林）6月23日，全市科协系统工作会议召开。市政协副主席、市科协主席李宁出席会议。

会议学习传达市两会精神和省科协九届二次全委会议精神，表彰了全市科协系统学会工作先进单位、科普工作先进单位、青少年工作先进单位、反邪教工作先进单位、全民科学素质工作先进单位、办公室工作先进单位。

李宁指出，2019年，市科协提高政治站位，扛牢引领全市科协工作者听党话跟党走的政治责任；履行党风廉政建设“两个责任”，增强落实全面从严治党要求的政治自觉；切实履职尽责，服务

周口报业传媒集团组织收看“好记者讲好故事”网络直播

本报讯（记者 牛思光）6月23日，由中宣部、中央网信办、国家广电总局、中国记协组织开展的第六届“好记者讲好故事”巡讲活动以网络直播形式“全国开讲”，周口报业传媒集团组织全体采编人员收看了网络直播。

为学习贯彻习近平总书记关于宣传思想战线不断增强“四力”的重要指示精神，中宣部、中央网信办、国家广电总局、中国记协举办了第六届“好记者讲好故事”巡讲活动。当日下午，周口报业传媒集团全体采编人员准时收看网络直播，倾听了他们对新闻事业炙热的情感，激励着大家在以后工作中向优秀同行学习，工作中努力践行“四力”新闻采访中的所见、所闻。②6

坚持厉行禁毒方针 打好禁毒人民战争 推动禁毒工作不断取得新成效

（上接第一版）各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想，以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度，坚持厉行禁毒方针，打好禁毒人民战争，完善毒品治理体系，深化禁毒国际合作，推动禁毒工作不断取得新成效。为维护社会和谐稳定、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

国务委员、国家禁毒委员会主任赵克志在会上传达了习近平重要指示批示。他指出，要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样，以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措，不断夺取新时代禁毒人民战争新胜利。

会上，2015年以来在禁毒工作各条战线上作出突出贡献的100个先进单位和100名先进个人受到表彰。云南省临沧市公安局禁毒支队、深圳海关缉私局侦查二处、云南出入境边防检查总站普洱边境管理支队澜沧边境检查站和内蒙古自治区血液中心血液保障科主任陶迎春、

江西省萍乡市禁毒志愿者协会会长段华胜等先进集体和先进个人代表作了发言。

会议以电视电话会议形式召开，国家禁毒委员会有关负责同志、各省市区禁毒委员会负责同志、受表彰的先进集体代表和先进个人等分别在主会场和分会场参会。

周口市人民代表大会常务委员会任免名单

（2020年6月23日周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过）

决定任命：
张元明为周口市人民政府副市长、市公安局局长。

决定免去：
王平的周口市人民政府副市长、市公安局局长职务。

周口市人民代表大会常务委员会关于周口市2020年新增政府债券资金纳入预算安排使用方案的决定

（2020年6月23日周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过）

周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议听取

审议了市财政局局长郭志刚受市人民政府委托所作的《关于周口市

2020年新增政府债券资金纳入预算安排使用方案的报告》，决定批

准这个报告。

周口市人民代表大会常务委员会关于周口市城乡一体化示范区2019年财政预算执行情况和2020年预算的决议

（2020年6月23日周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过）

周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议听取审议了《周口市城乡一体化示范区2019年财

年财政预算执行情况和2020年预算（草案）的报告》及2020年区财政预算（草案），同意周口市人大常委

会预算工作委员会的审查报告。会议决定，批准《周口市城乡一体化示范区2019年财政预算执行情况和

2020年预算（草案）的报告》，批准2020年区财政预算。

周口市人民代表大会常务委员会关于周口经济开发区2019年财政预算执行情况和2020年预算的决议

（2020年6月23日周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过）

周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议听取审议了《周口经济开发区2019年财

政预算执行情况和2020年财政预算（草案）的报告》及2020年区财政预算（草案），同意周口市人大常委

会预算工作委员会的审查报告。会议决定，批准《周口经济开发区2019年财政预算执行情况和2020年区财政预算（草案）的报告》，批准2020年区财政预算。

周口市人民代表大会常务委员会关于周口港口物流产业集聚区2019年财政预算执行情况和2020年预算的决议

（2020年6月23日周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过）

周口市第四届人民代表大会常务委员会第二十五次会议听取审议了《周口港口物流产业集聚区

2019年财政预算执行情况和2020年预算（草案）的报告》及2020年区财政预算（草案），同意周口市人大

常委会预算工作委员会的审查报告。会议决定，批准《周口港口物流产业集聚区2019年财政预算执行

情况和2020年预算（草案）的报告》，批准2020年区财政预算。

突出重点内容 加大问责力度

市纪委监委组织开展端午节期间作风建设监督检查

本报讯（记者 杜林波 通讯员 冯星）为深入贯彻落实中央八项规定精神，坚决遏制“四风”问题反弹回潮，不断巩固深化作风建设成果，端午节期间，市纪委监委将对全市落实中央八项规定精神情况进行集中监督检查。

突出重点监督检查内容。此次集中监督检查的重点是：各级党组织履行全面从严治党主体责任，贯彻落实中央八项规定及实施细则精神情况，

尤其是节日期间参与“一桌餐”等隐秘聚会，规避组织监督；利用权力影响到基层吃喝、采摘、赏花、用公款购买粽子、购物卡、公款大吃大喝、公车私用等突出问题。

及时发现、查处问题，持续推进作风建设。市纪委监委下发工作方案，采取市县统一部署、分级组织、同步推进的方式推进工作，并要求检查组通过走访、座谈、暗访、查阅资料等方式认真排查问题线索，持续释放高压信号，

坚决防止“四风”反弹回潮，对那些落实中央八项规定精神打折扣搞变通，甚至顶风违规违纪的党员干部坚持露头就打、公开曝光，严肃问责、绝不姑息，确保全市过一个欢乐祥和、平安廉洁的端午节。

加大问责力度，强化纪律保障。市纪委监委相关负责人表示，此次检查坚持快查快办的原则，对节日期间发现的问题线索件件核实、仔细甄别，对查实的违规违纪行为一律依纪依规快

查快办，典型问题通报曝光，以“零容忍”政治态度，坚决查处违反中央八项规定精神的突出问题，推动我市作风建设向纵深发展。

据悉，近年来，每逢节假日，市纪委监委都会发出警示通知，为过“廉节”提前提醒，绷紧弦，要求全市各地各部门持续盯紧重要时间节点，盯紧领导干部这个“关键少数”，坚决防止不正之风反弹回潮，打好节前“预防针”。②6

干线公路“十三五”国评工作启幕

本报讯（记者 杜洪亮）近日，记者从市公路局获悉，全市迎接“十三五”干线公路养护管理评价工作已拉开序幕。

此次迎检活动以保障安全畅通、提升服务品质为主题，坚持目标导向、问题导向和结果导向，提高养护品质，推

进服务质量，提升服务水平。市公路局党委书记孙德栋表示，全市各级公路部门将全力以赴做好各项迎检准备工作。

全国干线公路养护管理检查是交通运输部组织的最高规格的全国性公路养护管理检查活动。2020年是第五次全国干线公路养护管理检查年，

也是对全市干线公路养护质量、管理水平的一次大检阅。

因此，为把迎检工作落到实处，全市各级公路部门都成立了组织，明确了责任，严格标准，制订方案，对标对表，查漏补缺，加强督导检查，并设立迎检专报，宣传好的做法和成效，形成

“比、学、赶、超”的浓厚氛围。

各县（市、区）公路局将利用迎检契机，集中开展公路路域环境综合整治行动，重点整治好城镇、集镇路段脏乱差问题，抓好路容路貌和服务水平提升，构筑通畅、整洁、绿色、优美、安全、舒适的公路交通环境。①6